О Т Ч Е Т

о результатах работы отряда

РОО СПб «Народная Дружина «Фрунзенская»  на территории МО № 71

за январь-июнь 2008 года

01.07.08 г.                                                                                     Санкт-Петербург

       На основании Закона РФ «Об общественных объединениях», а также Закона Санкт-Петербурга «Об участии граждан в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге» во Фрунзенском  районе на территории МО № 71 действует Региональная общественная организация по оказанию содействия

органам внутренних дел на территории г. Санкт-Петербурга «Народная Дружина «Фрунзенская», члены которой совместно с сотрудниками РУВД обеспечивают охрану общественного порядка на территории района.

Между РОО СПб «Народная Дружина «Фрунзенская»  и УВД по Фрунзенскому району заключен договор об обеспечении правопорядка на территории района.       

        На территории МО № 71 в настоящее время работают 26 аттестованных дружинников.      

Между МС МО № 71 и РОО СПб «Народная Дружина «Фрунзенская» заключен договор «О совместной деятельности по охране правопорядка на территории МО № 71» на 2008 год. 

Дружинники принимали участие в обходе жилого массива совместно с участковыми уполномоченными 11 и 47 о/милиции по графику и дни проведения рейдов (14.01.08, 15.02.08, 17.03.08, 16.04.08, 05.05.08, 20.06.08). При проведении культурно-массовых мероприятий (13.02.08 - отчет главы администрации, 25.02.08 – «Русский марш», 02.03.08 – выборы президента РФ, 05.04.08 – шествие Олимпийского огня, 26.04.08 -День района (яблоневый сад), 27.04.08 – Концерт у администрации, 10.05.08 – концерт дух.оркестров в честь Дня Победы, 24.05.08 – карнавал в честь Дня города).  Оказывали практическую помощь в работе ОДН отделом милиции (совместно с отделом опеки обследовано 17 адресов проживания трудных подростков). Проводили беседы с несовершеннолетними подростками по соблюдению общественного порядка на улицах. Дружинники принимали участие в обеспечении общественного порядка на совместных передвижных постах милиции и народной дружины согласно графиков РУВД.

 Дружинники привлекались к спец. операциям. Участвовали в рейде по профилактике правонарушений и преступлений в жилом секторе.

Совместно с участковыми уполномоченными 11 и 47 о/м осуществлялось патрулирование и обследование различных объектов на территории МО №71, 

на предмет выявления открытых чердаков, подвалов, проживания лиц БОМЖ и безнадзорных детей.

Производили обход жилого массива с целью выявления правонарушителей.

Задействовались ОБЭП при проведении спец.операций на территории 

МО №71.  

      За 6 месяцев 2008 года: Задержано правонарушителей совместно с сотрудниками милиции (Всего) – 172

В том числе за адм. правонарушения (Всего)   -172
Из них по статьям КоАП РФ:

Ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство)–                                 29

Ст. 20.20 КоАП РФ (распитие в обществ.месте)                       52

Ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общ. местах в САО)–           55

Ст. 19.15. КоАП РФ (проживание без регистрации)–               36

        Совместно обследовано объектов:  -    356.    Из них:    Чердаков – 94  Подвалов  - 281, Внутри дворовых территорий - 36; Территорий прилегающих к школам, детсадам, поликлиникам - 30;  Выявлено бесхозного транспорта –15.

       Так же на территории МО №71, при РГИБДД действовал отряд народных дружинников численностью 2 человека, которые оказывали помощь в оформлении административных материалов и работе по пропаганде ППД, задействованы на массовых мероприятиях (02.03.08 – выборы президента РФ).

       По итогам городского конкурса на звания «Лучшее общественное объединение, участвующее в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге»   Региональная общественная организация по оказанию содействия органам внутренних дел на территории г. Санкт-Петербурга «Народная Дружина «Фрунзенская» заняла 4 место в городе, а по итогам конкурса  «Лучший дружинник Санкт-Петербурга»  дружинник Фрунзенского района Васильева Ольга Юрьевна заняла 4 место. 

Председатель 

РОО СПб «Народная Дружина 

«ФРУНЗЕНСКАЯ»                                                              Васильева О.Ю.
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