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ПРЕСС-РЕЛИЗ
01 июня 2015 года

Существуют ли ограничения для выезда за границу для индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд?
Плательщики страховых взносов, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы крестьянско-фермерских хозяйств) обязаны ежегодно уплачивать страховые взносы. Обращаем внимание, что действующее законодательство о страховых взносах не предусматривает освобождение индивидуальных предпринимателей, не ведущих финансово-хозяйственную деятельность, от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Уплата ими страховых взносов производится с момента приобретения статуса индивидуального предпринимателя и до момента исключения из ЕГРИП, в связи с прекращением предпринимательской деятельности.

Относительно недобросовестных плательщиков, которые имеют задолженности перед ПФР, законодательство Российской Федерации установило целый комплекс мер. А именно, в отношении таких лиц, органы Пенсионного Фонда России могут инициировать обращение в суд по установлению ограничения прав на посещение других государств. Данная мера осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 114 ФЗ от 15 августа 1996 года. (О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию").
В силу того, что вновь близится сезон отпусков, Управление Пенсионного фонда во Фрунзенском районе Санкт-Петербурга  обращается ко всем лицам, которые занимаются предпринимательской деятельностью, чтобы они заранее побеспокоились о полном расчете по всем имеющимся долгам перед Пенсионным Фондом России.
Уточнить свою задолженность и получить всю необходимую информацию об уплате страховых взносов индивидуальные предприниматели могут не только в Управлении, но и зарегистрировавшись в «Личном кабинете плательщика» на сайте ПФР.
 В связи с этим, Управление ПФР во Фрунзенском районе Санкт-Петербурга призывает всех индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по страховым взносам, не портить себе отдых и для того, чтобы не попадать в неприятные ситуации на границе, рекомендует заранее позаботиться об оплате долга, а также известить о погашении задолженности судебного пристава-исполнителя, чтобы он смог оперативно вынести постановление о снятии временного ограничения права на выезд.

По возникающим вопросам Вы можете обращаться по адресу:

192007, С-Петербург, ул. Расстанная, д. 20, лит. К, т. 490-07-55.

Режим работы: Пн-Чт: с 9-30 до 17-30, обед с 13-00 до 14-00;

Пт: с 9-30 до 13-00
Пресс-служба УПФР во Фрунзенском районе С-Петербурга                                               

