Уважаемые жители Фрунзенского района Санкт-Петербурга!

По инициативе прокуратуры Санкт-Петербурга в период с 25 мая по 26 июня 2015 года (включительно) будет проведена общегородская оперативно-профилактическая акция «Наш город».

Данная акция стала уже традицией для Санкт-Петербурга и важнейшим звеном в комплексе профилактических мероприятий антинаркотической направленности, ежегодно проводимых в городе, реально приносящей ощутимые положительные результаты в борьбе с незаконным употреблением и оборотом  наркотиков.

Ее целями являются: 
- консолидация населения, органов власти и правопорядка в борьбе с наркоугрозой; 
- получение от населения максимально большей информации о фактах незаконного оборота наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ (наркосбыт, наркопотребление, наркопритоны), а также о фактах бездействия правоохранительных органов и ее полная, незамедлительная проверка;
- повышение авторитета органов правопорядка.

На общегородском уровне информация о фактах незаконного употребления и оборота  наркотиков будет приниматься в круглосуточном режиме по многоканальному телефону 004.

 По этому же телефону граждане могут обращаться за разъяснением о возможности получения наркологической медицинской помощи в Санкт-Петербурге.
Принимаются, в том числе, и анонимные сообщения граждан. Правоохранительным органам данные заявителей будут сообщены только при желании на то последних, источники поступления информации не разглашаются.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на общегородском уровне сообщения о фактах незаконного употребления и оборота  наркотиков будут приниматься также по телефону доверия Управления ФСКН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области 495-52-64 и по телефону доверия ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 573-21-81.


